



OBAVIJEST PREDSTAVNICIMA RAZREDNIH ODJELA

U **srijedu**, 21. 09. 2016.god., s početkom u 12,30 sati će se održati
SJEDNICA VIJEĆA UČENIKA

Dnevni red:

izbor novog zamjenika predsjednice
izvješće o uspjehu na kraju školske godine
upisi učenika u novu školsku godinu
školski kurikulum
aktualnosti

učionica br. 2

pedagoginja Z. Lončarić

ZAPISNIK:

1. Na prvoj sjednici Vijeća učenika u 2016./2017. Predsjednica Katarina Sopek je najavila dnevni red i zamolila učenike da se potpišu na evidencijski list. Zatim je zamolila nazočne predstavnike razreda da predlože učenike za izbor zamjenika predsjednice. Predloženi su Ana Perak, Nikola Grgeganić i Mihael Šašek. Većinom glasova za zamjenicu predsjednice učenika izabrana je Ana Perak.
2. U nastavku sjednice pedagoginja je učenicima putem pp prezentacije prikazala osnovne informacije vezane uz uspjeh učenika u protekloj nastavnoj godini. Posebno je istaknula podatak da su učenici ove godine ostvarili bolji uspjeh od nekoliko prethodnih godina. To potvrđuje podatak da je 97,5% učenika s uspjehom završilo prošlu godinu te da je srednja ocjena svih razreda iznosila 3,73. Ukazala je i na podatke prema kojima se od prvog do četvrtog razreda povećava postotak uspješnosti i srednja ocjena prolaznosti.
3. Predsjednica je zamolila pedagoginju da prikaže rezultate upisa učenika u prve razrede. Prema prikazanim rezultatima ove je godine ukupno upisano 144 a da je ukupan broj učenika u školi 587. Pedagoginja je komentirala značajno smanjenje broja upisanih učenika u nekoliko proteklih godina te istaknula da je to nažalost trend u cijeloj Hrvatskoj.
4. Prema propisanim obvezama učenici su analizirali školski kurikulum kao važan dokument koji objedinjuje sve aktivnosti učenika i nastavnika izvan samog nastavnog procesa. Pedagoginja je zamolila predstavnike razreda da na razrednom satu detaljno pregledaju prijedlog školskog kurikuluma kako bi se pravovremeno uključivali u sve planirane aktivnosti.

5. Na sjednici Vijeća učenika goste je bio nastavnik Zoran Marković koji je informirao učenike o novoj slobodnoj aktivnosti. Riječ je o formiranju planinarske sekcije Srednje škole Valpovo koja će okupljati učenike u nizu aktivnosti poput: planinarenja, vožnje biciklom, sanjkanja, humanitarnih aktivnosti, ekoloških akcija i slično. Osnovni cilj svega navedenog je pružiti mogućnost učenicima da puno više borave na otvorenom prostoru i razvijaju zdrave životne stilove. Učenici su dobili liste kako bi u svojim razredima upisali zainteresirane učenike za članstvo u planinarskoj sekciji i za prvu planiranu aktivnost.

Pedagoginja Ines je u nastavku sjednice informirala učenike o vrijednoj inicijativi: - prikupljanju plastičnih čepova u svrhu prikupljanja sredstava za udrugu djece oboljele od leukemije. Napomenula je da će prikupljeni čepovi biti upotrijebljeni za suradnju s Udrugom mi odnosno za stvaranje zajedničkog mozaika koji će se postaviti na dječje igralište osoba s posebnim potrebama.

Pred kraj sjednice knjižničarka Ivana obavijestila je učenike o još jednoj vrijednoj aktivnosti. Na prijedlog profesora Željka Štanfelja učenici i djelatnici škole su uključeni u ekološki projekt prikupljanja starih baterija i odlaganja na adekvatan način. Učenicima su dane upute na koji način će se obavljati prikupljanje baterija.

Na kraju sjednice, Katarina, predsjednica vijeća učenika potaknula je predstavnik razreda da se uključe zajedno sa svojim razredima u humanitarnu akciju prikupljanja novčanih donacija za djevojčicu oboljelu od tumora.

Zapisnik izradila
pedagoginja Zdenka Lončarić